

# ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

## ПРОТОКОЛ № 1

### засідання Ради безбар'єрності

від 12 березня 2024 року

м. Вінниця

**ГОЛОВУВАВ:** С. БОРЗОВ, начальник обласної військової адміністрації

**ПРИСУТНІ члени Ради:** Н. ЗАБОЛОТНА, О. ПІЩИК,  
В. БУНЯК, А. ВОЙТОВИЧ, А. ГРИНЧУК, С. ДЕМКО,  
Г. ДЯЧЕНКО, Р. ДОМАШОВЕЦЬ, О. ЗАДОРЖНА, В.  
ЗЕЛІНСЬКИЙ, Л. НЕЦКІНА, Р. ІМЕРЕЛЛІ,  
А. КРАВЧЕНКО, І. ПАРХОМЕНКО, Л. ПОПИХАЧ,  
О. РЕКУТА, І. СИВЕНЮК, О. СІДОРОВ,  
Г. СКОКОВСЬКА, І. ЦЕХАНОВСЬКИЙ, С. ЮЗВАК,  
С. ЯРМОЛЕНКО,

**та представників членів Ради:** С. ДУШЕНКО - головний спеціаліст відділу цивільного захисту управління цивільного захисту, забезпечення діяльності ситуаційного центру та мережі пунктів управління Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами обласної військової адміністрації;  
О. ЙОСИПЧУК - заступник начальника Служби у справах дітей обласної військової адміністрації

**ЗАПРОШЕНІ:** С. ЗДІТОВЕЦЬКИЙ, А. КАВУНЕЦЬ, О. КОРЧАКА,  
О. СТОЯЛОВА;  
керівники районних військових адміністрацій (список присутніх додається);  
голови сільських, селищних та міських рад (список присутніх додається)

**З вступним словом відкрив нараду Борзов Сергій Сергійович** – у квітні 2021 року була прийнята Національна стратегія зі створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року, яка була розроблена в межах ініціативи першої леді Олени Зеленської «Без бар'єрів» та на виконання Указу Президента України. Це перший в Україні системний документ, який передбачає створення безбар'єрного простору у всіх сферах життя.

Триваюча повномасштабна агресія рф підштовхнула запит українських громадян на безбар'єрність.

З метою реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року, який передбачає усунення бар'єрів

у шести основних напрямках: фізичий, суспільний і громадянський, економічний, освітній, цифровий та інформаційний 29 лютого 2024 року утворений тимчасовий консультативно-дорадчий орган обласної військової адміністрації – Рада безбар'єрності (далі – Рада). При формуванні персонального складу Ради задля забезпечення її ефективності та дієвості залучені фахівців з досвідом, зокрема, представники структурних підрозділів обласної військової адміністрації, які представляють різні галузі, представників територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади України, обласних установ та організацій та представників громадських організацій.

Основними завданнями Ради є: сприяння забезпеченню координації дій органів виконавчої влади з питань створення безбар'єрного простору; підготовка пропозицій щодо формування та реалізації державної політики у сфері створення безбар'єрного простору; визначення шляхів, механізму і способів вирішення проблемних питань, що виникають під час реалізації державної політики у створенні безбар'єрного простору; підготовка пропозицій щодо удосконалення нормативно-правової бази та підвищення ефективності діяльності місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування з питань створення безбар'єрного простору.

У планах діяльності Ради – робота на рівні громад. Можливість для українців отримати безбар'єрні послуги у своїй громаді визначена обов'язковим елементом впровадження політики безбар'єрності в містах і селах. Громади мають так планувати відбудову, щоб безбар'єрні рішення ставали одним з основних пріоритетів процесу відновлення.

Для цього, зокрема, ми плануємо проведення роботи з органами місцевого самоврядування щодо інтеграції принципів та норм безбар'єрності у стратегічні програмні документи на регіональному та місцевому рівнях.

Питання створення безбар'єрного простору у всіх сферах життя є одним із пріоритетних завдань обласної військової адміністрації.

## **1. Стан виконання у 2023 році Плану заходів на 2023-2024 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року**

**СЛУХАЛИ:** БУНЯКА Володимира Володимировича – директора Департаменту гуманітарної політики обласної військової адміністрації

### ***Про стан забезпечення безбар'єрності в сфері освіти області у розрізі територіальних громад за 2023 рік.***

До основних засад державної політики у сфері освіти та принципів освітньої діяльності є розвиток інклюзивного освітнього середовища, що передбачає сукупність умов, способів і засобів їх реалізації для спільного навчання, виховання та розвитку здобувачів освіти з урахуванням їхніх потреб та можливостей.

В умовах режиму воєнного стану – важливим фактором забезпечення доступу до освіти – є наявність укриттів у закладах освіти. Завдяки співпраці обласної військової адміністрації, органів місцевого самоврядування, закладів освіти в області у 2023 році забезпечено середній показник облаштування укриттів у закладах освіти на рівні 96%:

Одним із елементів безбар'єрного простору – це фізична доступність.

В області довіз дітей до закладів загальної середньої освіти здійснює 333 шкільних автобуси, з них 50 обладнання підйомником (це 15%).

Департаментом проведено моніторинг щодо забезпечення доступу до будівель закладів загальної середньої освіти. Відповідно до нього:

- пандуси на вході облаштовані у 485 закладах;
- сходи на вході та всередині будівлі у 423 закладах;
- широкі дверні прорізи у 565 закладах;
- поручні у 311 закладах;
- контрастні обмежувальні смуги на сходах у 268 закладів;
- контрастні рельєфні лінії в пішохідних зонах у 52 закладах;
- звукові сигналізатори у 18 закладах ;
- сигнальні лампочки у 23 закладах;
- ліфти у 3 закладах;
- універсальні кабіни в туалетах у 61 закладі;
- низькі пороги у 134 закладах;
- кнопка виклику у 6 закладах.

За оперативними даними органів управління освітою територіальних громад станом на 29 грудня 2023 року інклюзивне навчання забезпечували 412 закладів загальної середньої та 192 заклади дошкільної освіти. Відповідно до освітніх запитів дітей з особливими освітніми потребами інклюзивне навчання здійснювалося у 1355 класах (1731 дитина) та в 346 дошкільних групах (567 дітей).

Заклади освіти області сприяли роботі 61 асистента дитини у закладах загальної середньої освіти та 14 асистентів дитини у закладах дошкільної освіти. В області функціонує 40 інклюзивно-ресурсних центрів.

Заклади освіти працюють над розширенням доступу до освітніх послуг шляхом впровадження цифрової безбар'єрності; 486 закладів дошкільної освіти мають підключення до мережі Інтернет (це 72%), з них лише 261 забезпечують WI-FI доступу. Заклади загальної середньої освіти мають 100% підключення до мережі Інтернет, WI-FI доступ наявний у 428 закладах – 69%.

Станом на 31 грудня 2023 року мережа закладів культури і мистецтв області становить 2007 установ. З них споруди в яких розташовані заклади культури мають: вільний доступ – 702 (35%), обладнано пандусом – 622 (31%), потребують обладнання пандусом - 683 (34%).

На базі Вінницької ОУНБ ім. В. Отамановського працює Центр для людей з інвалідністю «INVA-INFORM» в якому обладнано комп'ютеризоване робоче місце для людей на кріслах колісних та тифлокомплекс для обслуговування людей з інвалідністю по зору.

В області функціонує 3728 спортивних споруд. В 2023 році відремонтовано – 16 споруд, та збудовано – 7 споруд.

В регіоні 236 осіб з інвалідністю займаються 12 видами спорту.

У 2024 році поставлені наступні завдання:

- проведення моніторингу фізичної доступності закладів професійно-технічної та фахової передвищої освіти області;

- проведення моніторингу фізичної доступності Вінницьких обласних театрів;

- здійснення верифікації даних щодо внесеної інформації стосовно об'єктів спортивної інфраструктури до електронного Реєстру спортивних споруд з метою їх обліку, у тому числі пристосування всіма групами населення, зокрема особами із стійкими порушеннями повсякденного функціонування, для занять руховою активністю та спортом.

**СЛУХАЛИ:** ЗАДОРЖНУ Ольгу Іванівну – директора Департаменту охорони здоров'я та реабілітації обласної військової адміністрації

***Про стан забезпечення безбар'єрності в сфері охорони здоров'я області у розрізі територіальних громад за 2023 рік***

На виконання вимог Національної служби здоров'я України 116 закладів охорони здоров'я стовідсотково отримали експертний висновок, що підтверджує доступність будівель та приміщень для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, відповідно до діючих будівельних норм. У 2023 році проведено реконструкцію та капітальний ремонт ліфтів загальною вартістю **5,95 млн грн** в 4-х закладах: КНП «Погребищенська центральна лікарня», КНП «Ямпільська територіальна лікарня», КНП «Вінницька міська клінічна лікарня №1», КНП «Немирівська міська лікарня»;

В межах виконання Регіонального плану заходів на 2023-2024 роки щодо реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року підготовлено програмно-апаратний комплекс та телекомунікаційні складові, які реалізовані в оперативно-диспетчерській службі 103 та готові для прийому та обробки екстрених викликів з загальнодержавної системи 112.

Заклади охорони здоров'я забезпечені Wi-Fi покриттям, в тому числі 29 укріплень в закладах охорони здоров'я, які знаходяться на обліку Фонду захисних споруд цивільного захисту, що становить 69% від загальної кількості укріплень.

В медичних коледжах проходять навчання 49 студентів з інвалідністю.

За результатами проведеного управліннями в 2023 році обстеження та оцінки ступеня безбар'єрності лікувальних закладів охорони здоров'я обласного підпорядкування, кількість працюючих з інвалідністю становить 518 осіб.

В області налагоджена співпраця із громадськими та пацієнтськими організаціями: ГО "Афіна. Жінки проти раку", БФ «Пацієнти України», ГО «Відкриті серця», ГО «Гармонія», Фонд громади «Подільська громада».

**СЛУХАЛИ:** СТОЯЛОВУ Олену Володимирівну – директора Вінницького обласного центру соціальних служб

***Про роботу асистента дитини***

Асистент дитини – особистий помічник дитини, не педагогічний працівник, тому не втручається у педагогічний процес.

Призначається на посаду керівником закладу соціального захисту, а не освіти. Обов'язком асистента дитини є створення максимально комфортних умов для дитини. В окремих випадках асистент може бути присутній під час уроків та позакласної роботи, допомагати у пересуванні, відвідуванні туалету, переодяганні, харчуванні дитини в школі тощо. Робота асистента дитини має підтримати дитину у процесі отримання освіти та полегшити роботу педагогів.

У 2023 році за зверненням 28 громад було підготовлено 111 асистента дитини; надано послуг 61 асистентами дитини у закладах загальної середньої освіти та 14 асистентами дитини у закладах дошкільної освіти, (загальна кількість дітей, яка потребувала таких послуг становила 200 осіб).

На сьогодні стоїть питання щодо вивчення потреб територіальних громад у наданні таких послуг.

**СЛУХАЛИ:** ЦЕХАНОВСЬКОГО Ігоря Леонідовича - Директора Департаменту міжнародного співробітництва та регіонального розвитку обласної військової адміністрації

***Про забезпечення безбар'єрності ЦНАПів в територіальних громадах області***

В області створена та діє мережа центрів надання адміністративних послуг, до якої входить: 61 центр надання адміністративних послуг (ЦНАП), 6 - територіальних підрозділів, 159 - віддалених робочих місць (ВРМ), 2 - мобільних ЦНАП та 17 - мобільних кейсів.

У 2023 році відкрито 12 нових ЦНАП (Глуховецька, Джуринська, Іванівська, Копайгородська, Махнівська, Мурафська, Ольгопільська, Самгородська, Станіславчицька, Сутисківська, Шпиківська, Яришівська територіальні громади) та створено 42 ВРМ ЦНАП.

Залишаються 2 громади, у яких ЦНАП ще не утворено - Брацлавська і Кунківська територіальні громади.

За 2023 рік суб'єктам звернення через ЦНАП надано понад 1 мільйон 362 тисячі адміністративних послуг, що на 22,4% більше ніж у 2022 році.

За надання адміністративних послуг до місцевих бюджетів у 2023 році надійшло 107,5 млн грн, що на 1,3% менше порівняно з 2022 роком.

За аналітичними даними «Платформи Центрів Дія» Вінницька область посідає 5 місце за показником розвитку мережі ЦНАП.

Департаментом міжнародного співробітництва та регіонального розвитку було доведено територіальним громадам (лист від 05.06.2023 р. №921/5-1) вимоги щодо дотримання облаштування приміщень центрів надання адміністративних послуг з урахуванням потреб осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. Вимоги визначені Примірним регламентом центру надання адміністративних послуг, який затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013 року №588.

Так, за результатами моніторингу за 2023 рік, слід зазначити наступне:

- вільний доступ до приміщення ЦНАП забезпечено майже у всіх територіальних громадах окрім трьох (Ямпільська, Соболівська, Іванівська);
- пандусами забезпечені майже всі входи до приміщень ЦНАП окрім двох: в Іванівській та Ободівській територіальних громадах;
- сходи до приміщень облаштовані поручнями також майже у всіх ЦНАП окрім Северинівської та Ободівської територіальних громад;
- маркування сходового маршру першої та останньої сходинки контрастною фарбою до приміщень забезпечено у 16 ЦНАП;
- інформаційні таблички на вході, які дублюються у тактильному вигляді або шрифтом Брайля мають 20 ЦНАП;
- інформаційні таблички збільшеним шрифтом та у контрастному співвідношенні кольору шрифту мають 18 ЦНАП;
- кнопкою виклику адміністратора забезпечені лише 4 ЦНАП;
- 17 ЦНАП мають у приміщеннях інформаційні таблички та показчики напрямку руху, назви секторів та номери робочих місць виконанні збільшеним шрифтом;
- обладнані санітарні кімнати для осіб з інвалідністю у 40 ЦНАП, або 66%;
- місця для тимчасового розміщення дитячих колясок облаштовані у 49 ЦНАП.

Користуючись нагодою, що сьогодні на нараді присутні голови територіальних громад, хочу наголосити, що деякі елементи доступності не потребують великих капіталовкладень.

Враховуючи не малі надходження до місцевих бюджетів від надання адміністративних послуг, в кожній територіальній громаді необхідно в найкоротший термін забезпечити усі вимоги для облаштування приміщень центрів надання адміністративних послуг з урахуванням потреб осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, а також у приміщеннях терпідрозділів та віддалених робочих місць.

**СЛУХАЛИ:** КОРЧАКУ Олену Сергіївну – начальника Головного управління Пенсійного фонду України у Вінницькій області

*Про забезпечення безбар'єрності ЦНАПів в територіальних громадах області*

Пенсійний фонд обслуговує понад пів мільйона громадян, кожен третій житель області наш клієнт. Відповідно, органи фонду представлені у кожній громаді.

Так як мова йде про надання послуг, переважно з громадами співпрацюємо через ЦНАПи. В 25 (41%) - Головне управління представлено віддаленими робочими місцями, які працюють за окремим графіком; в 14 (23%) – працюємо на постійній основі, за графіком роботи ЦНАПу; в 22 (36%) – представлені роботою Сервісних центрів.

Кожен сервісний центр Пенсійного фонду на Вінниччині розпочинав свою роботу лише після проведення в приміщенні аудиту доступності. Незмінним партнером та експертом якого є Громадська організація молоді з обмеженими фізичними можливостями «Гармонія». Нічого для нас без нас. Таким є їхній меседж. Важливо зазначити що аудити ми розпочинали ще на стадії проектування, але і це не виключає проблем під час проведення робіт. На деякі об'єкти експерти виїжджали неодноразово, аби забезпечити дотримання усіх вимог будівельних норм.

Так, протягом чотирьох років проведено 17 таких аудитів. Результатом роботи стали позитивні висновки, які розміщені на чільному місці у кожному офісі, адже отримати їх було не просто.

Клієнти можуть безперешкодно отримувати практично усі послуги Фонду дистанційно – через вебпортал Пенсійного фонду України, зокрема і в приміщеннях Сервісних центрів – де обладнані точки доступу до мережі інтернет. Отримати консультативну допомогу можна і за телефонами багатоканального контакт-центру Головного управління.

Крім традиційних навчань, тестувань та семінарів, займаємося з професійними психологами, які допомагають почути і бути почутими людьми які втратили найдорожче, здоров'я або рідних людей. Військові психологи дозволять краще зрозуміти потреби наших захисників та захисниць.

Спеціалісти з обслуговування постійно підвищують кваліфікацію, в тому числі з вивчення мови жестів. А нашим гідом у коректному спілкуванні з людьми з інвалідністю є розроблений Головним управлінням довідник безбар'єрності.

Створюючи такі сервісні центри, ми адаптуємо та інтегруємо у суспільство кожна людину, яка сьогодні може бути нашим відвідувачем, а завтра і працівником.

## **2. ПІДБИТТЯ ПІДСУМКІВ ТА ПЛАНИ НА 2024 РІК**

**СЛУХАЛИ:** РЕКУТУ Олександра Сергійовича – начальника Управління містобудування та архітектури обласної військової адміністрації - головний архітектор області.

*Про заходи у 2024 році, передбачені Планом заходів на 2023-2024 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року*

На виконання Плану заходів на 2023-2024 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року

у 2023 році обласною військовою адміністрацією надавались Мінінфраструктури щоквартально звіти, а на початку 2024 року – фінальний звіт з виконання Плану заходів за минулий рік.

Завдання Плану заходів у 2023 році вчасно і на належному рівні виконано – всього 39 завдань; 1 завдання, а саме забезпечення функціонування системи цивільного захисту і безпеки маломобільних груп населення, зокрема осіб з інвалідністю, в умовах воєнного чи надзвичайного стану запропоновано продовжити виконання у 2024 році, причина – відсутність коштів у видатковій частині бюджетів територіальних громад на 2023 рік, на будівництво (нове будівництво, реконструкція, реставрація, капітальний ремонт об'єктів будівництва а також поточний ремонт) захисних споруд цивільного захисту, що затримало виконання заходів необхідних для забезпечення доступу маломобільних груп населення, у тому числі осіб з інвалідністю до захисних споруд.

У 2024 році стоїть задача щодо виконання 23 заходів, із визначеними термінами та виконавцями по 5 напрямках: фізичний – 8; інформаційний – 5; цифровий – 3; суспільний та громадянський – 5; освітній – 2.

В більшості заходів кінцевий термін виконання – 31 грудня 2024 року. По одному заходу, а саме здійснення моніторингу стану доступності театрів кінцевий термін виконання 30 квітня 2024 року. Виконання заходу по актуалізації та здійснення аналізу даних щодо нинішнього стану забезпечення закладів охорони здоров'я доступом до швидкісного Інтернету та засобами доступу до нього передбачено до 30 червня 2024 року. Крім того, два заходи кінцевий термін реалізації яких - 28 лютого 2024 року були виконані в 2023 році.

Головним виконавцям необхідно вчасно організувати роботу із забезпечення виконання Плану заходів та вчасного інформування управління містобудування та архітектури про стан виконання заходів.

Співробітники управління містобудування та архітектури пройшли навчання у системі ProjectUA, яка використовується для моніторингу виконання Плану заходів на 2023—2024 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору.

Відповідальні за роботу у системі ProjectUA щоквартально вносять дані до системи ProjectUA про виконання завдань Плану заходів – отриманий продукт (текст має містити не більше 250 символів), прикріплюють посилання на джерело даних, що підтверджують виконання заходу та прикріплюють документи підтвердження. Якщо не дотримуватись цих умов, погоджувачі завдань Плану заходів не погоджують відповідне завдання та повертають на доопрацювання.

Зважаючи на вищесказане, звертаю увагу виконавцям, що звіти необхідно подавати як Продукт або послуга, які з'явилися в результаті виконання заходу, зокрема, надавати посилання на інформацію яка оприлюднена на офіційному веб-сайті про виконання кожного завершеного заходу, а також підтверджуючий документ про виконання.



5 березня поточного року представниками Управління містобудування та архітектури обласної військової адміністрації було прийнято участь в онлайн-конференції щодо обговорення концепції й основних пропозицій, розробленої експертною групою при Мінінфраструктури, Примірного положення про Раду безбар'єрності територіальної громади та проєкту методичних рекомендацій зі створення Рад безбар'єрності територіальної громади. В даній Zoom-конференції також приймали участь представники територіальних громад, тому сподіваємось, що відповідні Ради безбар'єрності найближчим часом будуть створені у всіх органах місцевого самоврядування.

Зважаючи не вищесказане та з метою створення у Вінницькій області безбар'єрного простору у всіх напрямках, надіємось на плідну працю із органами місцевого самоврядування, а також утвореними при виконавчих органах сільських, селищних, міських рад, місцевих Рад безбар'єрності.

### **3. ОБГОВОРЕННЯ**

**СЛУХАЛИ:** КАВУНЦЯ Андрія Володимировича – заступника Начальника обласної військової адміністрації

*Про забезпечення доступу до швидкісного інтернету в закладах освіти, охорони здоров'я та укриттях.*

Для довідки: За результатами проведеного в 2024 році ОВА моніторингу сайтів органів влади області, лише одному із 70 досліджених вебсайтів можна надати максимальну оцінку базової доступності (10 балів) – сайт ОВА. Загалом три сайти - ОВА, Брацлавська громада і Ладизинська громада мають високий рівень, п'ять сайтів – достатній рівень, 39 сайтів – середній рівень та 23 сайти – низький рівень базової доступності.

**СЛУХАЛИ:** ІМЕРЕЛЛІ Руслана Едуардовича – представника Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю в обласній військовій адміністрації

*Щодо проведення в територіальних громадах моніторингу об'єктів та послуг.*

**СЛУХАЛИ:** ЗАБОЛОТНУ Наталю Михайлівну - Першого заступника Начальника обласної військової адміністрації

*Про необхідність утворення при виконавчих органах сільських, селищних, міських рад, місцевих Рад безбар'єрності.*

*Залучення громадськості до моніторингу об'єктів та послуг.*

**ВІРШИЛИ:**

1. Заслухану інформацію взяти до відома.
2. Головам територіальних громад:
  - 2.1 Ініціювати питання щодо утворення при виконавчих органах сільських, селищних, міських рад – Рад безбар'єрності.
  - 2.2 Забезпечити створення публічних вільних зон WI-FI в закладах освіти, культури, охорони здоров'я, соціального захисту та ЦНАПах для вільного доступу відвідувачів до цифрових послуг.
  - 2.3 Організувати роботу із забезпечення виконання вимог щодо інклюзивності ЦНАП, зокрема – фізичної доступності, інформування, створення окремих паркомісць для осіб з інвалідністю та інше.
  - 2.4 Забезпечити підвищення рівня веб-доступності офіційних сайтів відповідно до вимог Настанов з доступності вебвмісту (WCAG).
3. Голові Томашпільської селищної ради – внести пропозиції щодо приміщення для розташування доступного сервісного центру пенсійного фонду.
4. Головам районних рад, районних військових адміністрацій забезпечити підвищення рівня веб-доступності офіційних сайтів відповідно до вимог Настанов з доступності вебвмісту (WCAG).
5. Керівникам структурних підрозділів організувати роботу із виконання заходів у 2024 році, передбачені Національним та Регіональним Планом заходів на 2023-2024 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року та вчасно надавати управлінню містобудування та архітектури звіти як Продукт або послуга, які з'явилися в результаті виконання заходу, зокрема, надавати посилання на інформацію яка оприлюднена на офіційному веб-сайті про виконання кожного завершеного заходу, а також підтверджуючий документ про виконання.
6. Управлінню цифрової трансформації апарату обласної військової адміністрації створити регіональну онлайн-карту доступних вбиралень (у закладах всіх сфер, ЦНАПах, пенсійному і т. і.). Головам територіальних громад, керівникам структурних підрозділів обласної військової адміністрації, керівникам обласних установ та організацій, відповідно до компетенції надати Управлінню цифрової трансформації відповідну інформацію.

**Начальник обласної військової адміністрації,  
Голова Ради безбар'єрності -**



**Сергій БОРЗОВ**

**Секретар Ради безбар'єрності**



**Ірина ПАРХОМЕНКО**